
ATA DA 2332ª (SEGUNDA MILÉSIMA TRECENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA) SES-

SÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 10ª LEGISLATURA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2025.  

Identificação Básica: Tipo de Sessão: ORDINARIA ; Abertura: 27/11/2025 - 18:00 ; Encer-

ramento: 27/11/2025 - 

Mesa Diretora: Presidente: FABIANO GOMES DE LIMA / AVANTE ; Vice-Presidente: HELI-

EL CUSTODIO / UNIÃO ; Primeiro-Secretário: DYONATAN CAMILO / PMDB 

Lista de Presença na Sessão: DYONATAN CAMILO / PMDB ; FABIANO GOMES DE LIMA / 

AVANTE ; GEOVAN DOS SANTOS / UNIÃO ; HELIEL CUSTODIO / UNIÃO ; MARIA ELE-

NA DE OLIVEIRA FARIA / AGIR ; PATRICK GOULART / UNIÃO ; RAYAN SILVEIRA / 

AVANTE 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Aos 27 dias do mês de novembro do ano de 2025, 

os Vereadores reuniram-se em Sessão Ordinária, às 18:20 em sua Sede, sob a Presidência 

do Vereador Fabiano Gomes de Lima, que após conferido quorum, deu inicio a presente 

sessão. O vereador Dyonatan Camilo fez a oração da noite. APRECIAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR: APROVADA POR TODOS. LEITURA DAS MATERIAS: O PRESI-

DENTE NA SEQUÊNCIA, DEU INÍCIO AO PROCESSO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETO-

RA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. DE ACORDO 

COM ARTIGO 19 DO REGIMENTO INTERNO. FORAM ENTREGUES NO PRAZO EXIGI-

DO PELO REGIMENTO OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES QUE DESEJAM 

CONCORRER AOS SEGUINTES CARGOS: PRESIDÊNCIA, VICEPRESIDÊNCIA, SE-

CRETÁRIO, CORREGEDOR E VICE CORREGEDOR. APÓS ABERTOS OS ENVELOPES 

O PRESIDENTE REINICIANDO A SESSÃO, EXPLICOU QUE A ELEIÇÃO DOS MEMBROS 

DA MESA FAR-SE-À POR MAIORIA SIMPLES, ASSEGURANDO-SE O DIREITO DE VO-

TO, INCLUSIVE AOS CANDIDATOS A CARGOS NA MESA. A VOTAÇÃO FAR-SE–A EM 

CHAMADA, EM ORDEM ALFABÉTICA DOS VEREADORES, PELO PRESIDENTE, QUE 

PROCEDERÁ A PROCLAMAÇÃO DOS ELEITOS, EM CONSONÂNCIA COM O DISPOSTO 

NOS ARTIGOS 18,19, 20 E 47 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS. ES-

CLARECEU QUE É PERMITIDA A CANDIDATURA PARA MAIS DE UM CARGO. O PRE-

SIDENTE SOLICITOU AO SECRETÁRIO DYONATAN CAMILO PARA ACOMPANHAR E 

APURAR OS VOTOS DE CADA CARGO. APÓS CONCENSO HAVIDO ENTRE OS VERE-

ADORES, E COMO HOUVERAM SOMENTE 01 CANDIDATO POR CARGO, PASSOU-SE 

A VOTAÇÃO EM BLOCO DA SEGUINTE COMPOSIÇÃO COMO CHAPA UNICA: PRESI-

DENTE – RAYAN SILVEIRA (PARTIDO AVANTE); VICE – PRESIDENTE – PATRICK 

CAMPOS (UNIÃO BRASIL); SECRETÁRIA – MARIA ELENA FARIA (AGIR); CORREGE-

DORIA -  FABIANO LIMA (AVANTE) E VICE CORREGEDORIA - HELIEL CUSTÓDIO 

(UNIÃO BRASIL). O PRESIDENTE CONVIDOU NOMINALMENTE, EM ORDEM ALFABÉ-

TICA CADA VEREADOR PARA PROCEDER A VOTAÇÃO DA SEGUINTE COMPOSIÇÃO 

DA CHAPA UNICA APROVANDO OU REPROVANDO: 



Lista de Presença na Ordem do Dia: DYONATAN CAMILO / PMDB ; FABIANO GOMES DE 

LIMA / AVANTE ; GEOVAN DOS SANTOS / UNIÃO ; HELIEL CUSTODIO / UNIÃO ; MARIA 

ELENA DE OLIVEIRA FARIA / AGIR ; PATRICK GOULART / UNIÃO ; RAYAN SILVEIRA / 

AVANTE; Matérias da Ordem do Dia: 1 - CHAPA 01/2025 - CANDIDATOS REGISTRADOS 

PARA COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA GESTÃO 2026 PRESIDENTE - RAYAN SIL-

VEIRA/AVANTE VICE PRESIDENTE- PATRICK GOULART/UNIÃO SECRETÁRIA- MARIA 

ELENA FARIA/AGIR CORREGEDOR- FABIANO LIMA/AVANTE VICE CORREGEDOR- 

HELIEL CUSTÓDIO/UNIÃO Autor: PLENÁRIO - PLEN, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abs-

tenções: 0, Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE Votos Nominais : DYONATAN 

CAMILO - Sim ; FABIANO GOMES DE LIMA - Sim ; GEOVAN DOS SANTOS - Sim ; HELI-

EL CUSTODIO - Sim ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA - Sim ; PATRICK GOULART - 

Sim ; RAYAN SILVEIRA – Sim. APURADO O RESULTADO, O PRESIDENTE PROCLA-

MOU ELEITA A MESA DIRETORA E A CORREGEDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

O EXERCÍCIO DE 2026, E EMPOSSADOS AUTOMÁTICAMENTE EM 01.01.26 ASSIM 

COMPOSTAS: PRESIDENTE - RAYAN SILVEIRA/AVANTE; VICE PRESIDENTE- PA-

TRICK GOULART/UNIÃO; SECRETÁRIA- MARIA ELENA FARIA/AGIR; CORREGEDOR- 

FABIANO LIMA/AVANTE e PARA VICE CORREGEDOR- HELIEL CUSTÓDIO/UNIÃO. PA-

RA AS SUAS CONSIDERAÇÕES E AGRADECIMENTOS, FOI DADA A PALAVRA AO 

PRESIDENTE ELEITO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 VEREADOR 

RAYAN SILVEIRA.  Todos os registros feitos por cada parlamentar durante o expedi-

ente que fez uso da palavra, ou em qualquer momento desta Sessão, bem como as 

explanações de cada Vereador durante a fase de discussão podem ser conferidos na 

íntegra no arquivo digital armazenado na mídia anexada à presente Ata, ou através do 

banco de vídeos mantido pela Assessoria de Comunicação e Imprensa da Câmara 

Municipal, ou aindaacessando o endereço:https://www.facebook.com/cmitau/videos/. 

Nada mais havendo a tratar, sob a proteção de Deus, o Presidente da Mesa Diretora, Vere-

ador Fabiano Gomes de Lima, declarou encerrada a presente sessão, reduzida a este ter-

mo, o qual, lido e achado conforme, é lavrado por mim, Clederson Guiraldelli da Nóbrega, 

Assistente Administrativo, seguindo devidamente assinado pelos membros da Mesa Direto-

ra.  

_________________________________________  

Presidente: FABIANO GOMES DE LIMA / AVANTE 

 

___________________________________________  

Vice-Presidente: HELIEL CUSTODIO / UNIÃO 

___________________________________________  

Primeiro-Secretário: DYONATAN CAMILO / PMDB 

https://www.facebook.com/cmitau/videos/
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